=
=
<
g
=
-l
w
N
]
(7]

1. ve 4. SORULARIN COZUMU |

Verileri sekil Uzerinde yerlestirelim:

P.tesi Sali Car. Per. Cu. C.tesi
K | Gunduz | Burak | Deniz Cem
Gece Ali Cem
P.tesi Sali Car. Per. Cu. C.tesi
L | Gunduz | Deniz Burak Cem
Gece Cem Ali Burak

1. Verilere gore, Burak pazartesi gunu L kliniginde gunduz ¢alis-
migsa sali gunu de K kliniginde gunduz calisip carsamba gunu
dinlenecektir. Persembe guni gece vardiyasinda ¢alisabilir.

Cevap: B

2. Deniz pazartesi gunu, L kliniginde gunduz calismigsa sal gunu
de K kliniginde gunduiz vardiyasinda calisacaktir.
Cevap: E

Tasari Egitim Yayinlari

3. Gece vardiyasinda calisan kisi ertesi gunu galismayacagina
gore; cumartesi gece K kliniginde ¢alisan Cem pazartesi de ¢a-
lisacaktir.

Cevap: A

4. Verilere gore Cem, carsamba gunu gunduz vardiyasinda cgalis-
mistir, (ama cahlistigi klinik verilmemistir.) Gunduz vardiyasinda
calisan kisi ertesi gun de diger klinikte calisacaktir. Buradan per-
sembe guni de galistigini anliyoruz. Uclnclu gunu calismaya-
cagina gore cuma gunu izinlidir. Bu durumda Cem sali ve cuma
gunu calismayacaktir.

Cevap: C

TEST - 24 COZUMLERI

| 5. ve 8. SORULARIN COZUMU

Verileri sekil Uzerinde yerlestirelim:

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Yesil X

X Kirmizi Yesil | Yesil

5. Bu tabloya gore 4 binanin rengi kesindir.
Cevap: C

6. Tablodaki verilere gore 5 tek say! oldugu icin yesil olmak zorun-
dadur.
Cevap: B

7. Tabloya gore E secenegi kesinlikle yanhstir.
Cunku verilerde tek sayili binalar yesildi. (2) cift say! olduguna
gore 2 ve 9 ayni renkte olamaz.
Cevap: E

8. Yine tabloya gobre, 7. binanin mavi olmasi (tek say! oldugu igin)
mumkun degildir.
Cevap: D
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TEST - 24 COZUMLERI

| 9. ve 11. SORULARIN COZUMU |
Verileri tablo Uizerinde gosterirsek: »
>
I. olasilik:
<
=
Durak 1P 2K 3.8 4U 5R ol
Bindikleri . Emrah Aysun :g
Dilara Barig an
Duraklar Firat Cem
Indikleri Dilara
Emrah
Duraklar Barig
1. olasilik:
Durak 1.P 2K 3.8 4.U 5.R
Bindikleri Emrah Aysun
Dil B.
Duraklar rara Firat ans Cem
Indikleri Dil
ndikleri Emrah rara Firat
Duraklar Firat

9. Tabloya gore "Emrah --> Baris --> Cem" ilk binenden sonra bine-
ne dogru siralanmis olur.
Cevap: A

Tasari Egitim Yayinlari

10. Baris U duraginda inmigse: Beraber indiklerine gore, Dilara da
U'da inmis olur. U duraginda iki kisi de bineceginden bunlar da
Aysun ve Cem'dir. Segeneklerde sadece Cem verilmigtir.

Cevap: B

11. Emrah, S duraginda inmigse: Dilara'’nin U duraginda inmesi ola-
naksiz olur. Gunkt, Emrah'tan sonra Firat'in U duraginda inme-
si gerekir. U duraginda iki kisi Baris ve Dilara inecegine gore
Firat'la birlikte 3'e ¢ikar. Bunun i¢in " Dilara U duraginda inmistir."
bilgisi yanlistir.

Cevap: D
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